

**RAPORT DE AVIZARE**

Având în vedere:

- referatul de aprobare nr. 195230/01.11.2021,
- raportul Direcției Patrimoniu, Serviciul Urmărire Contracte Agenți Economici nr. 195234/01.11.2021 prin care se propune aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea publică sau privată a Municipiului Craiova în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran;
- prevederile Legii nr.159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, Deciziei ANCOM nr.997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, ale Legii 273/2006 privind finanțele locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Potrivit Legii 514/2003, privind organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic, cu modificările și completările ulterioare

**AVIZAM FAVORABIL**

raportul Direcției Patrimoniu, Serviciul Urmărire Contracte Agenți Economici nr. 195234/01.11.2021, prin care se propune aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea publică sau privată a Municipiului Craiova în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran.

**Director Executiv,**  
**Ovidiu Mischianu**

Îmi asum responsabilitatea privind realitatea  
și legalitatea în solidar cu întocmitorul înscrisului

Semnatura:

**Intocmit,**

**cons. jur. Olga Georgescu**

Îmi asum responsabilitatea privind  
legalitatea actului administrativ

Semnatura: